
21 risposte

RIEPILOGO PRIVATO

Chi ha risposto?

rastelletti.noemi@liceodantealighieri.it ha risposto

guidi.giacomo@liceodantealighieri.it ha risposto

dezorzi.elena@liceodantealighieri.it ha risposto

favetti.ilaria@liceodantealighieri.it ha risposto

rubino.mario@liceodantealighieri.it ha risposto

riciniello.cecilia@liceodantealighieri.it ha risposto

garofani.giulia@liceodantealighieri.it ha risposto

arabia.aurora@liceodantealighieri.it ha risposto

mezzaroma.martina@liceodantealighieri.it ha risposto

angelucci.edoardo@liceodantealighieri.it ha risposto

manozzi.gaia@liceodantealighieri.it ha risposto

campitiello.francesca@liceodantealighieri.it ha risposto

cozzi.elena@liceodantealighieri.it ha risposto

garcia.debora@liceodantealighieri.it ha risposto

amico.gabriele@liceodantealighieri.it ha risposto

ruggia.edoardo@liceodantealighieri.it ha risposto

thanthirige.dilini@liceodantealighieri.it ha risposto

streccioni.simone@liceodantealighieri.it ha risposto

benucci.giovanni@liceodantealighieri.it ha risposto

silenzi.benedetta@liceodantealighieri.it ha risposto

Indagine Statistica: con chi sono in classe? 29-2
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Classe Anno

Sezione

Hai fratelli o/e sorelle?

Femmina

Maschio
33,3%

66,7%

1

2

3

4

5
95,2%

A

B

C

D

E

F

G

95,2%

si

no47,4%
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Numero sorelle

1

1

1

1

0

0

0

0

2

2

Numero fratelli

1

1

1

1

1

1

0

0

0

0

2

Altezza in cm

RISPOSTE 21



163 cm

1,79

167

1

157

163

1,77

1:70

1.70

4

150cm

160cm

170

175

185 cm

1.65

163cm

Stagione preferita

Vacanza preferita

Estate

Autunno

Inverno

Primavera

28,6%14,3%

52,4%

Mare
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Gusti

1.Quale genere musicale preferisci?

18. suoni uno strumento?

18.1 se si quale?

Classica

Pop

Rock

Rap

Metal

House

Altro

10%

10%
20%

55%

si

no52,4%

47,6%

Altro

flauto

chitarra

pianoforte

violino 3 (30%)

3 (30%)

5 (50%)

7 (70%)

0 (0%)
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13.Quale è il tuo film preferito?

#scrivimiancora

#scrivimiancora

Mamma mia!

Star Wars

La storia infinita

Grease

Top Gun

Il lato positivo

forrest gump

Inside out

The amazing spiderman 2

Non lo ho

Una Notte al museo

Jack e la meccanica del cuore

Il cavaliere oscuro-il ritorno

Scary movie

Bling Ring

una settimana da dio

Vertigo

Scrivimi ancora

Romantico

Avventura

Azione

Fantastico

Horror

Fantascientifico

14,3%

9,5%

28,6%

9,5%
33,3%
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14.Che sport pratichi?

14.1 Quante volte a settimana lo pratichi?

3

3

3

3

3

3

3

2

2

2

2

nuoto

calcio

danza

pallavolo

basket

tennis

arti marziali

Altro

10%

15%

25%

15%
25%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Altro

Tennis

Basket

Pallavolo

Danza

Calcio

Nuoto 1 (4,8%)

4 (19%)

1 (4,8%)

5 (23,8%)

0 (0%)

2 (9,5%)

9 (42,9%)
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A scuola

4

2/3

1/2

14.2 Quanto dura il tuo allenamento?

1 ora

1 ora

1 ora

1 ora

1h30min circa

1h30min circa

2 h mediamente

Circa 2 ore

1

2 ore

1 ora e 30 minuti

1 e 30

2 h

2h e 30

1.30

1 ora

1h

2

1ora e mezza

2 ore e 30 minuti

10.Quale cibo preferisci?
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Pizza

Pizza

dolci

dolci

pizza

pizza

Pasta

Cioccolata

fettuccine al ragù

Alette di pollo

lasagna

Dolce

Bistecca di manzo

Carne

carbonara

Hamburgher

11. Quale genere di libro preferisci?

11.1 Quanti ne leggi all'anno?

romantico

avventura

azione

fantastico

giallo

horror

Altro
23,8%

38,1%

9,5%

9,5%

9,5%

nessuno

1-3

3-5

52,4%
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15.Quale è il tuo hobby?

15.1 Preferisci attività in casa o all'aperto?

Ti piace fare campeggio

Quanto tempo giochi coi videogames in media al giorno?

0 2 4 6 8 10 12 14

Altro
Recitazione

Collezionismo
Suonare un…
Giocare a vi…

Danzare
Ascoltare Mu…
Praticare Sport

Disegnare
Leggere 3 (14,3%)

3 (14,3%)
6 (28,6%)

14 (66,7%)
2 (9,5%)

7 (33,3%)
2 (9,5%)

3 (14,3%)
2 (9,5%)
2 (9,5%)

Casa

Aperto52,4%

47,6%

Sì

No

Mai provato

52,4%

42,9%
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Scuola

3.Con quale mezzo di trasporto vieni a scuola?

7.Quanto tempo impieghi per arrivare a scuola?

4.Quante ore studi giornalmente IN MEDIA?

52,4%

Autobus

Metro

Tram

Auto

Motorino

Bicicletta

23,8%

38,1%

38,1%

10-20 minuti

20-30 minuti

30-50 minuti

più di 50 minuti

28,6%

28,6%

38,1%

0

1

2

3

4

5

più di 5

52,4%
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La materia che odi di più?

Look and Feel

5.Ti trucchi?

5.1 Se si, quali trucchi usi maggiormente

Italiano

Greco

Latino

Storia

Matematica

Scienze

Inglese

Ginnastica

14,3%

14,3%

19%

9,5%

19%

19%

Italiano

Greco

Latino

Storia

Matematica

Scienze

Inglese

Ginnastica
9,5%

14,3%

28,6%

38,1%

si

no50%

50%
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Ti trucchi prima di venire a scuola?

12.Qual è il tuo tipo di scarpa preferita?

12.Qual è la tua marca di scarpa preferita?

sì

no65%

35%

Stivali

Ballerine

Eleganti

Col tacco

da ginnastica

sandali

Altro
14,3%

14,3%
61,9%

Nike

Adidas

Puma

Asics

Vans

Clark

Dottor Martens

Converse

1/2

14,3%

9,5%9,5%

23,8%

42,9%
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16.1 Marca del tuo smartphone

Apple

Apple

Apple

Apple

Apple

Apple

Samsung

Samsung

Samsung

Samsung

iPhone

iPhone

iPhone

samsung

samsung

sony

apple

I phone

iPhone

Apple

IPhone

100%

RISPOSTE 21



iPhone 6

iPhone 6

iPhone 6

iPhone 5s

Galaxy ace 4

IPhone 6

S3

Iphone 5s

xperia

iphone 5s

6

5s

IPhone 4s

Galaxy S4 mini

iPhone 4s

Iphone 6

galaxy advance

S4 mini

5

galaxy s3 mini

16.3 App preferita

Instagram

Instagram

Instagram

Snapchat

Snapchat

Snapchat

Whatsapp
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ask

musical.ly

Snapchat

Instagram

Twitter

Clash royale

Whatsapp

tutto il calcio

Clash of clans

whatsapp
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